



Бывший сотрудник полиции подозревается в получении взятки



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего бывшего инспектора ДПС ОГИБДД МВД республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в виде денег, с вымогательством взятки).

По данным следствия, 14 ноября 2017 года подозреваемый, находясь при исполнении должностных обязанностей на стационарном посту ДПС, расположенном на 564 километре Федеральной автомобильной дороги «Кавказ», под угрозой привлечения к административной ответственности и создания препятствий в передвижении по территории республики потребовал и получил у водителя автомашины денежные средства в сумме 12 тысяч рублей за беспрепятственный проезд через стационарный пост ДПС, а также содействие в передвижении по территории республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Преступление выявлено сотрудниками ОРЧ СБ МВД по Республике Ингушетия.

По уголовному делу выполнены все необходимые первоначальные следственные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1196315>